

### **Нашим артистам вручены ордена Дягилева**

Ведущие солисты Чувашского театра оперы и балета стали кавалерами ордена Дягилева. Балерина и хореограф Елена Лемешевская получила награду II степени, любимец чебоксарской публики Айдар Хисамутдинов – III степени. Этот орден учрежден Международным Благотворительным Фондом «Дягилевъ Центр». Он вручается под девизом «За пользу русской культуре».

Такова оценка вклада наших артистов в развитие, сохранение и пропаганду русской культуры.

Елена Лемешевская начала свое восхождение к такому признанию еще в 1980 году. Именно тогда выпускница Ленинградского хореографического училища приехала работать в Чебоксары. А сейчас она заканчивает учебу на балетмейстерском отделении РАТИ в мастерской легендарного Михаила Лавровского. На нашей сцене она совместно с Галиной Никифоровой является автором постановки балета «Любовь-волшебница», танцевальной составляющей опер «Паяцы» и «Шывармань». Даже учебные спектакли в Москве чебоксарской солистки вызвали немалый резонанс в балетной среде и заставили обратить на себя внимание экспертов. Отдали должное специалисты и давнему партнеру Лемешевской по сцене Айдару Хисамутдинову. Награда была вручена на сцене зала им. П.И. Чайковского. «Конечно, мне приятно получить такую награду, – признается балерина. – Но купаться в лаврах особенно некогда. Сейчас мы работаем над новым балетом. Это будет постановка по М. Горькому «Нунча». И зрители увидят ее уже на очередном балетном фестивале».

Кириллова, Р. Нашим артистам вручены ордена Дягилева / Р. Кириллова // Совет. Чувашия. – 2011. – 18 янв. – С. 1.